



# DOBRUŠSKÝ ZPRAVODAJ

8|2022



str. 5 a 6



str. 14



str. 12

## SLOVO STAROSTY

**Vážení spoluobčané,** prázdninové dny spojené s pohodou, dovolenou a odpočinkem jsou v plném proudu. Navzdory „okurkové sezoně“ naše město nabízí řadu akcí pro kulturní či sportovní vyžití.



Těší mě, že po dvouleté přestávce způsobené covidem-19 se uskutečnil Open Air Cup, největší florbalový turnaj pod širým nebem v České republice. Účast 230 týmů nejen z Česka, ale i Polska a Slovenska, hovoří za vše. Další významnou akcí na Městském stadionu Václava Šperla byl po jednorozční pauze 31. ročník Dobrušského poháru ve futsalu. Oba turnaje jsou výbornou propagací našeho města a všem zapáleným organizátorům patří velké poděkování.

Nejen já, ale hlavně milovníci výtvarného umění určitě přivítali, že vlastivědné muzeum pokračuje v představování díla malířky Věry Jičínské. Výstava v malém sále Společenského centra – Kina 70 tentokrát nabídla židovské a exotické motivy. Rozsáhlá sbírka děl dobrušské malířky se postupně restauruje, a v budoucnu se tak můžeme těšit na další výstavy.

První srpnovou sobotu bude úvodním koncertem zahájen dvanáctý ročník Festi-

valu F. L. Věka. Program deseti koncertů odstartuje v kostele sv. Máří Magdalény v Deštném v Orlických horách v rámci Svátků skla – Tavení skla dřevem. Další koncerty se uskuteční nejen v Dobrušce, ale rovněž v Přepychách, Bohuslavicích, Opočně, Kvasinách a Solnici. Organizátoři připravili zajímavý program, na milovníky vážné hudby čekají mimořádné zážitky.

Očekávané otevření nového Domova pro seniory Rudolf v areálu bývalé nemocnice v Opočně se rychle blíží. Široká veřejnost bude mít příležitost si prohlédnout opravenou budovu ještě před zahájením provozu a to v rámci dne otevřených dveří v pátek 26. srpna od 10 do 17 hodin.



Na závěr bych vás rád pozval do letního kina, které bude v srpnu fungovat v Archlebových sadech. Nové nafukovací filmové plátno a projektor slibují kvalitní projekce. Filmovým fanouškům přejí



ostrý obraz a co nejlepší zážitky, všem ostatním pak prožití srpnových dnů v pohodě a ve zdraví.

*Petr Lžičar, starosta Dobrušky*

### DOBRUŠSKÉ LETNÍ MUZICÍROVÁNÍ 2022

- 3. 7. **KAPELA DOBRUŠSKÉ ZUŠ** - pop, rock
- 10. 7. **JAZZ – POLICE** (Hradec Králové) - swing, jazz, rock
- 17. 7. **TOMY** (Opočno) - country
- 24. 7. **HAVLÍČKOBRODSKÁ 12, ROSE BAND** - dechovka, pop  
POZOR, ZAČÁTEK V 16 HODIN!!!
- 31. 7. **MIKE COLE** (USA) - americký pop, rock
- 7. 8. **GEMINI** (Holice) - pop
- 14. 8. **MACKIE MESSER KLEZMER** band
- 21. 8. **SABINA UXOVÁ** - folk, rock
- 28. 8. **GNACHODNÍK** - swing

každou prázdninovou neděli Archlebovy sady  
občerstvení zajištěno  
vstup ZDARMA  
začátek hry v 16 hodin

## Dobruška se zapojí do prestižního Mezinárodního výzkumu dospělých PIAAC

Od září 2022 do července 2023 bude v Dobrušce probíhat prestižní Mezinárodní výzkum dospělých PIAAC, který pořádá Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD). Česká republika se výzkumu účastní spolu s dalšími 32 zeměmi z celého světa. Výzkum realizuje Národní pedagogický institut ČR z pověření ministerstva školství.

Na vybrané domácnosti se v této době obrátí tazatelé výzkumných společností STEM/MARK a MEDIAN. Rozhovor s tazatelem bude trvat přibližně dvě hodiny. Každý respondent obdrží za účast ve výzkumu finanční odměnu 800 Kč. Pro úspěch výzkumu je zásadní, aby se co nejvíce oslovených domácností do výzkumu zapojilo, neboť jsou vybrány právě ony a podle mezinárodní metodiky nemohou

být nahrazeny. Data budou uchována jako přísně důvěrná, budou zpracována hromadně a použita výhradně pro účely výzkumu.

Cílem výzkumu je zjistit, jak jsou občané v jednotlivých zemích připraveni na výzvy současné doby, jako jsou změny na trhu práce či rostoucí využívání digitálních technologií v práci i mimo ni. Výzkum se proto zajímá o pracovní zkušenosti a vzdělávání, ale i o uplatňování různých dovedností v každodenním životě. Výsledky výzkumu dají zpětnou vazbu českému vzdělávacímu systému, ukáží, kde jsou naše silné a slabé stránky a kde je vhodné upravit vzdělávání tak, aby lépe odpovídalo našim současným potřebám.

Podrobnosti o výzkumu a kontaktní údaje jsou uvedeny na stránkách [www.piaac.cz](http://www.piaac.cz). (re)

## Číslo měsíce: 230

Sedmého ročníku největšího florbalového turnaje 3+1 pod širým nebem Open Air Cup Dobruška, který se uskutečnil po dvouleté přestávce způsobené koronavirovou epidemií, se na Městském stadionu Václava Šperla zúčastnilo celkem 230 týmů mládeže, mužů, žen a veteránů z Česka, Slovenska a Polska. Podrobné zpravodajství včetně fotografií najdete na stranách 20, 21 a 35.

